

Landratsamt Würzburg · Postfach · 97067 Würzburg

An die stelly. Landräte An die Fraktionsvorsitzenden An die Mitglieder des Jugendhilfeausschusses Zeppelinstraße 15. 97074 Würzburg e-mail: poststelle@Ira-wue.bayern.de Internet: http://www.landkreis-wuerzburg.de

Ihre Zeichen/Ihre Nachricht

Bitte bei Antwort angeben Unser Zeichen

FB 31a - 2014

Telefon: 0931/8003-274 0931/8003-90274 Fax: e-mail: h.gabel@Ira-wue.bayern.de 7immer-Nr.: 218 H1 Sachbearbeiter/in Herr Gabel

Würzburg, 11.04.2014

Einladung zur Sitzung des Jugendhilfeausschusses

Sehr geehrte Frau Kreisrätin, sehr geehrter Herr Kreisrat,

zur Sitzung des Jugendhilfeausschusses

am Montag, den 28.04.2014, um 14:00 Uhr, Landratsamt Würzburg, Zeppelinstraße 15, Sitzungssaal II, im Haus II,

wird hiermit eingeladen.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

FB 31b/026/2014 1. Änderung der Tagespflegesatzung und Anpassung der Vollzeitpflegepauschalen FB 31b/027/2014 2. Änderung der Richtlinie über Zusatzleistungen zum Pflegegeld im Rahmen der Vollzeit-, Bereitschafts- oder Trainingspflege nach § 33 SGB VIII Umsetzung des Bundeskinderschutzgesetzes im Landkreis 3. FB 31a/122/2014 Würzburg - Zwischenbericht FB 31a/121/2014 4. Geschäftsbericht 2013 des Amtes für Jugend und Familie

treuung für die Gemeinden des Landkreises Würzburg

Praxisempfehlungen zur Bedarfsplanung der Kindertagesbe-

FB 31a/123/2014

6. Sonstiges

Sie erreichen uns mit dem ÖPNV – Haltestellen
Buslinie 6 - Frauenlandplatz oder Erthalstraße
Buslinie 10 - Zeppelinstraße oder Erthalstraße
Buslinie 16 - Schlörstraße oder Erthalstraße

Buslinie 34 - Schlörstraße oder Erthalstraße

5.

 Öffnungszeiten

 Mo. - Fr. 7:30 - 12:00 Uhr

 Mo. + Do. 14:00 - 16:30 Uhr

Zufahrt /Zugang über Zeppelinstraße Wittelsbacherstraße, Zu-Rhein-Straße, Behrstraße

Parken über Zufahrt Wittelsbacherstraße oder Behrstraße

Behindertenparkplätze und Barrierefreier Zugang im bzw. über den Innenhof des Landratsamtes

→ Bitte Beschilderung beachten:



Bankverbindungen

Sparkasse Mainfranken Würzburg Konto-Nr. 42230383 (BLZ 79050000) IBAN DE36790500000042230383 BIC BYLADEM1SWU

VR-Bank Würzburg eG Konto-Nr. 6181732 (BLZ 79090000) IBAN DE92790900000006181732 BIC GENODEF1WU1

Gläubiger-ID DE04WUE00000033847

Die Beratungsunterlagen liegen bei.

Sofern Sie an der Sitzung nicht teilnehmen können, wird gebeten, Ihre(n) Stellvertreter(in) zu verständigen.

Mit freundlichen Grüßen

gez.

N u ß Landrat